

č. 6

21.12.2007



## Z OBECNÍHO DIÁŘE

Události v obci od vydání 5.čísla obecního zpravodaje zaznamenává a komentuje místostarosta František Fojt

24.11.07 se uskutečnilo tradiční setkání seniorů

- o průběhu setkání se více dočtete dále. Já jsem se této akce zúčastnil poprvé a velmi jsem ocenil příjemnou atmosféru, která zde panovala. Několik osobních rozhovorů s životem prověřenými spoluobčany pro mě bylo velkým přínosem.

1.12.07 proběhla Mikulášská besídka

- tradiční akce v netradičním provedení! Besídka se dle mého názoru velmi povedla a hlavně děti byly nadšené. Účast byla velmi vysoká - cca 80 dětí s doprovodem. Zaslých jsem ale i kritické názory na účast „přespolních“ návštěvníků. Dle mých počtů jich byla přibližně jedna třetina a samozřejmě to naši obecní pokladnu „něco stálo“. Osobně si ale myslím, že všechny provedené akce jsou pro naši obec dobrou reklamou a navíc jsme na dobrovolném vstupném vybrali cca 1.200,- Kč, což je slušný výsledek.

3.12.07 navštívil naši obec senátor p. Milan Štěch (ČSSD)

- senátor zvolený za volební obvod Pelhřimov - Jindřichův Hradec p. Štěch se sice věnuje hlavně sociální politice a zdravotnictví, při krátké pracovní návštěvě se ale zajímal o dění a problémy v naší obci a nabídl pomoc v rámci svých pravomocí.

8.12.07 a také 16.12.07 proběhlo v kapli zapalování 2. a 3. svíce na adventním věnci

- tyto akce volně navázaly na Mikulášsko besídku, kde na závěr Mikuláš s anděly zapálil první svíci na adventním věnci. Děkuji všem za účast a andělům zvláště za statečné překonávání zimního chladu!

9.12.07 se v kapli konal Adventní koncert Malého jindřichohradeckého symfonického orchestru

- bohužel jsem na koncertu tentokrát chyběl, ale dle návštěvníků se jednalo o příjemnou komorní akci, která dobře zapadla do série koncertů v kapli.

15.12.07 se konal předvánoční JARMARK

- akce se tento rok přesunula do tepla kulturního sálu, přesto prodejců bylo poskrovnu. Milé bylo vystoupení akordeonového souboru z Lidové školy umění v Jindřichově Hradci.

## SETKÁNÍ SENIORŮ

Jako každoročně, tak i letos se sešli dříve narození občané Lásenice na svém tradičním setkání. Slavnostní setkání se konalo v nově zrekonstruovaném a krásně upraveném sále kulturního domu. Setkání se zúčastnili starosta obce pan Rudolf Hronza a místostarosta pan František Fojt. Starosta obce seznámil přítomné s tím, co se podařilo za uplynulý rok vybudovat a co se připravuje do budoucna. Během odpoledne je vždy vzpomenu to občanů, kteří nás během roku opustili. Připomeneme si nejstarší občany obce Lásenice, kterými letos jsou paní Miluše Hronzová z čp. 24 a pan František Novák z čp. 54. K dobré náladě hrála dechová hudba Melodia řízená panem Mihalem. Přítomní obdrželi pohoštění a ženy květiny. Všem přítomným se setkání líbilo, probíhalo ve velmi srdečné a přátelské náladě. Celou akci zdokumentoval fotograf Jindřichohradeckého deníku p. Böhm.

Hana Bočková

# Mikulášská besídka

Začátkem prosince se u nás dodržuje krásný zvyk - Mikulášská besídka. Tentokrát jsme oslovili několik skvělých holek a kluků, zdali by nám nepomohli udělat besídku úplně jinak (Lída Š., která doposud takovéto akce moderovala, totiž zrovna nemohla). Hrozně mile nás překvapila jejich reakce - „jasně!“ řekli skoro všichni. Od listopadu jsme se tedy začali pravidelně scházet a vyrábět andělská křídla, vymýšlet oblečení, vyrábět „nebe a peklo“ a hvězdy, vymýšlet hry a shánět Mikuláše. Musím říct, že „andělé a čerti“ nejenže opravdu chodili a vyráběli, ale dokonce se přidaly i maminky, které byly opravdovou pomocí!

Na poslední chvíli jsme sehnali od jednoho milého sponzora pytlovinu na Mikulášské balíčky. Jenže - kdo je ušije? „Myslím, že vím, kdo by mohl...já se zeptám“, řekla paní V.Čutková. Za dva dny byly pytlíky ušité. Ušít 80 pytlíků takhle rychle - klobouk dolů!

A tak bylo všechno připravené. V předvečer samotné besídky jsme se sešli už na sále a celý ho vyzdobili, naplnili balíčky pro Mikuláše a také proběhla tzv. generálka. V den besídky - vlastně těsně před začátkem - jsme ale samozřejmě zjistili, že potřebujeme ještě spoustu pomoci - nalíčit čerty (velcí to zvládli sami a úplně úžasně!), být u různých soutěží, hlídat malé čertíky, udržovat spojení s Mikulášem, pomoci Dušanovi orientovat se, kdy bude soutěž, kdy písničky...atd....atd....

A tak bychom takto veřejně chtěli opravdově a ze srdce poděkovat všem maminkám andělů i čertů, které lepily a vyráběly co se dalo a moc pomohly i přímo při besídce, paní Čutkové st. za bezúplatné ušití potřebných pytlíků, paní Pickové za pomoc při výrobě adventního věnce (a zapůjčení vlastních ozdob!), paní J. Novákové za výrobu čertích košťat, manželům Jeřábkovým za přípravu sálu, paní Hronzové a paní Kurovské za pomoc s výzdobou sálu výrobky z MŠ a za zapůjčení laviček, Dušanovi Pragerovi (který svou práci opět zvládl špičkově!) hlavně za trpělivost, Jitce Žilinské za okamžitou pomoc s líčením čertíků před začátkem besídky a Monice Míkové, která čertíkům celou besídku radila, co a jak.

A kdo že byli ti andělé a čerti? Eliška a Kamilka Novákové, Adélka a Adam Jelínkovi, Jana Kurovská, Hanka Straňáková, Nikolka Duchoňová, Natálka Čutková, Dan Čutka, Vojta Koranda, Matěj a Štěpán Pickovi. Všem moc a moc děkujeme, protože byli skvělí a někteří stále jsou - při zapalování adventních svící v kapli. DÍKY!

A kdo že byl ten Mikuláš? Kdo ho nepoznal - toho ponecháme v nevědomosti, protože - to byl přece Mikuláš a byl úžasný! Za jeho skvělý herecký výkon děkujeme!!! (Prozradíme snad jen, že bydlí v Lásenici a že má také děti.)

Poslední poděkování - a to veliké - patří Lukášovi Tybitanclovi, který svým fotoaparátem vše zachytil a obrázky jsou k vidění na obecních internetových stránkách.

Za organizátory HAF

## Lásenické cvičení

Chtěla bych touto cestou uvést na pravou míru neřízeně se šířící informace o cvičení v Lásenici. V poslední době - asi tak v průběhu dvou měsíců - mne oslovilo několik lidí ohledně cvičení. Pokaždé jsem odpovídala, že opravdu nevím, protože si nedokážu představit kdy. Podstata otázek se však nedávno změnila. Otázka již nezní, zda bych cvičila, ale kdy vlastně to cvičení začíná - jestli v lednu hned v prvním týdnu nebo až v druhém, a co že to bude za cvičení? To už jsem začala přemýšlet, který den v týdnu by byl nejschůdnější.

Od ledna - to už se asi opravdu nestihneme domluvit, ale od února by to snad tedy možné bylo. Takže - pokud máte někdo zájem o rehabilitačně-protahující cvičení, prosím, napište mi na emailovou adresu, kterou jsem za tímto účelem založila: [lasenickecviceni@seznam.cz](mailto:lasenickecviceni@seznam.cz) anebo se přijďte domluvit osobně (Lásenice č.p.2).

Navrhuji každou neděli od 18 nebo 19 hodin. Myslím, že by stačilo půlhodinové cvičení a nejvíce po 10-12 lidech, protože při větším množství bych nestačila kontrolovat správnost cvičení. (A pokud nám půjde o správné protažení, je kontrola nutná.) Pak můžeme ještě udělat dvě cvičení - pro mladší a pro starší. Ale vše nechám ve vašich rukou a na společné domluvě.

Takže se těším na domlouvání a pak na cvičení v novém prostředí bývalé školy.

Hana Fojtová

# STAROSTOVY RADOSTI

V celoroční práci, starostech i radostech si člověk ani neuvědomuje, jak čas rychle uplývá, a zase už tu máme snad nejkrásnější období roku, dobu adventu. Lidé si začínají uvědomovat blízkost vánoc a konce roku a své myšlenky směřují ke svým blízkým. Nepříjemné starosti se pozvolna vytrácejí, nebo je takřikajíc odsunujeme na leden, a začínáme mít starosti příjemnější. Přemýšlíme více o druhých a hlavně o tom, jakou jim připravit radost. Ano, advent je ta doba, která tak trochu otevírá lidská srdce a přeje sblížení lidí.

Chci využít tohoto času, zapomenout na běžné denní profesní starosti a vážné problémy a připomenout, že život je poskládán z denních drobností, které ovšem v součtu přinášejí velký užitek. Během posledního roku mě několik takových zdánlivých drobností ohromně potěšilo, jejich užitek je zjevný. Co mám na mysli? Myslím lidi, lásenické občany, ty z nich, na které je vždycky spolehnutí, kteří se neptají co za to a sami přijdou s nápadem na rozšíření osvětlení, na opravu cesty, opravu obecního majetku, přípravu různých společenských akcí a podobně.

Chci je teď připomenout, naše spoluobčany, kteří takto uvažují a pomáhají. Během roku připravujeme různé akce pro naše nejmenší - karneval, dětský den, mikulášskou besídku. Kolem těchto akcí vidíte ustálenou skupinu organizátorů, jako například Pavlínu Korandovou, Hanu Fojtovou, ochotně vypomáhá i Lída Štufková z DDM J.Hradec, a pravidelný hudební doprovod zajišťuje pan Dušan Prager. Při dětském dnu jsme našli pomoc i u lásenických hasičů i u TJ Rapid. Všem těmto ochotným lidem patří mé, ale určitě i vaše poděkování. Při této příležitosti chci poděkovat i paní Marii Chlaňové, která svými nápady pravidelně obohacuje kulturní život v obci. Připomenu jen vystoupení mezzosopranistky Martiny Kučerové, koncert pěveckého sboru Jakoubek a naposled adventní koncert Malého jindřichohradeckého symfonického orchestru, to vše v naší kapli. A byly i další akce, jako zdobení vánočního stromečku, společný přípitek a grilování a průvod Tří králů.

Abych nezapomněl, i na tom, že můžeme pořádat různé akce v kapli sv.Jana Nepomuckého, má zásluhu několik ochotných lidí: do kaple byl přiveden elektrický proud díky p. Františku Pfauserovi ml., Jaroslavu Klabouchovi a Miroslavu Hanoldovi. Obec pouze zajistila materiál. Stejně to bylo i s rozšířením osvětlení a s opravou cesty a titíž hoši za spoluúčasti pánů Jiřího Duchoně, Vladimíra Schmidta, Martina Janků a Petra Hanolda „vše zařídili“. Mám z toho velmi dobrý pocit, když vím, že se mám na koho spolehnout. Všem jim velmi děkuji.

Právě nyní vrcholí adventní čas. Letošní advent má v naší obci velmi hezkou atmosféru a je obohacen milými akcemi jako byl koncert v kapli, vánoční jarmark a především zapalování svící na adventním věnci.

Byl bych rád, abychom využili této nádherné atmosféry a odhodili své lidské nešvary a pokusili se najít cestu jeden ke druhému a samozřejmě i každý z nás sám k sobě.

Přeji vám, vážení spoluobčané, abyste si hezky užili tohoto času, abyste prožili krásné, klidné a spokojené vánoce a se Silvestrem odhodili všechny chmury. Do nového roku vykročíme všichni tou správnou nohou a prožijme ho ve zdraví a spokojenosti.

*Rudolf Hronza*  
*starosta*

# S P O R T

V minulém vydání jsme informovali o výsledcích fotbalového mužstva dorostu, nyní se vrátíme k mužstvu mužů.

Muži hráli letošní sezónu v okresní soutěži skupiny A. tato skupina je dle našeho názoru kvalitnější a fotbalovější. Některé zápasy se mužstvu vydařily, jiné naopak ne. Je jen škoda, že naši střelci nedávali branky ani z takových šancí, jaké by se měly proměňovat už u žákovských mužstev. Také díky tomu se mužstvo umístilo na osmém místě tabulky s 15 body. Bilance mužstva byla: 4x výhra, 3x remíza, 5x prohra a skóre 17 : 18.

Nejlepšími střelci po podzimní části jsou Petr Boček s 5 brankami, Petr Picka a Jan Záhorka se 3 góly. Je jen škoda, že se v mužstvu neobjevilo více hráčů, kteří přešli v létě z dorostu do mužů. Mužstvo se tak neomladilo, přestože tito hráči pravidelně docházejí na tréninky k dorostu. Snad bude jarní část soutěže o něco lepší a mladí dostanou více šancí se ukázat. Přípravu zahájíme v polovině ledna, mužstvo dorostu i mužstvo mužů se budou společně připravovat na jarní část.

Připomeňme si ještě jednou všechny výsledky utkání mužů:

Lásenice - Chlum u Třeboně	2-2	Majdalena - Lásenice	0-3
Plavsko - Lásenice	2-1	Lodhéřov - Lásenice	3-0
Lásenice - Břilice	1-1	Lásenice - Stráž B	4-2
Lásenice - Horní Žďár	0-2	Nová Ves - Lásenice	2-4
K. Řečice - Lásenice	2-0	Lásenice - Rapšach	2-1
Lásenice - Klikov	0:1		
Předehrávané první jarní kolo:		Lásenice- Majdalena	0-0

Do nového roku přejí sportovci všem hodně štěstí a zdraví, na viděnou v jarní sezóně.

MAV

## POZVÁNKA (ANEK, CO NEBYLO V PROGRAMU NA PROSINCOVÉ VÍKENDY)

V neděli 23.12.2007 v 17.30 hodin v kapli sv. Jana Nepomuckého můžete být naposledy v tomto roce u zapalování poslední - čtvrté svíce na adventním věnci! Tentokrát zapalování Betlémským světlem, s anděly, příběhem (čteným i hraným) a zpíváním koled. Přijďte se podívat, zaposlouchat a prožít vánoce!

\*\*\*\*\*

## PF 2008

Celé zastupitelstvo spolu se zaměstnanci obce Vám přeje krásné a v klidu prožité vánoční svátky a do nového roku hodně štěstí a zdraví.

\*\*\*\*\*

### Životní jubilea

Leden - paní Hronzová Miluše, 86 let

### Přistěhovali se

- paní Marie Ranglová, manželé Martin a Iveta Ranglovi s dětmi Nikolou, Karolínou, Martinem a Terezou z Jindřichova Hradce

# Lásenka dětem

## Ahoj děti!

Zrovna dneska jsme si povídali o dlouhých nocích, které jsou teď úplně nejdelší jak to jen jde. To jsem fakt nevěděla! Vy to víte? A teď, jak bude pátek (doufám, že to píšu dobře - my máme dny od jedničky do sedmičky), tak to bude ta úúúplně nejdelší noc a pak se zase začnou noci zkracovat a dny prodlužovat. Je fakt, že jsem si všimla, že ráno je tma a odpoledne je zase tma...že v létě jdu spát a je ještě světlo a teď, když jdu spát, je už noc! A to chodím spát opravdu pravidelně ve stejnou hodinu. A vy víte, proč to tak je? Já ještě ne, my se o tom teprve budeme učit, ale to bude za dlouho, protože my teď budeme mít veeelké svátky a myslím, že vy taky, že jo? Ptala jsem se na to našeho všehověda a ten říkal, že jim říkáte Vánoce. Vám prý v ten jeden večer donese Ježíšek spoustu dárků, které jste si přály. To je krásné! To musí být nádhera! A víte co? Já se tentokrát dojdu podívat k okýnkům, jaké to je - to překvapení, ty dárky, ta radost, to, že vám někdo - koho asi ani neznáte, pošle dárky. Jejku, já se těším!!!

My máme taky moc pěkný svátky. Jsou to DÁRKOVINKY. My si poslední celou sedmičku (teda vy říkáte týden) v roce každý den dáváme nějaký dárek. Jenom jeden a takový, aby potěšil u srdíčka. Tak vám přeji krásné dárkovinky - vlastně VÁNOCE - at' je u vás tak hezky jako u nás, at' vaše srdíčka jsou plná nádhera, slunečna, vesela a at' vaše maminky a tatínkové jsou s váma a jsou šťastný.



Tak ahoj  
a  
těskřítkoprsk!

Vaše  
Lásenka